



# ВестИ Стрельны

№ 07 (242)  
11 апреля 2013 года  
выходит с июня 2002 года

## В номере

Узники концлагерей:  
воспоминания  
2 страница

Дачные развлечения в  
Стрельне  
3 страница

Кое-что о совах  
4 страница

eda-mira.ru



### Уважаемые жители Стрельны!

11 апреля отмечается Международный день освобождения узников фашистских лагерей. В этот день мы вспоминаем тех, кто прошел через лагеря смерти, фашистское рабство.

В Стрельне живут 98 бывших узников фашистских концлагерей. Работает общественная организация, которая объединяет их. И сегодня ее участники до мельчайших подробностей помнят все то, что им пришлось пережить. Биографии этих людей — это настоящие уроки мужества для молодежи. И наш долг — никогда не забывать эту страницу нашей истории. Низкий поклон ныне живущим и вечная память тем, кого уже нет с нами.

Глава Муниципального образования пос. Стрельна С. В. Крюков

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

### Муниципальный совет

9 апреля состоялось очередное заседание Муниципального совета, на котором были рассмотрены 9 вопросов, в том числе о подготовке к празднованию Дня Победы, о внесении предложений по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий (УИК), о внесении изменений в структуру местной администрации. Подробности на официальном сайте муниципального образования [www.mo-strelna.ru](http://www.mo-strelna.ru) в разделе «Документы».

### Весенние приготовления

Скоро начнутся работы по озеленению Стрельны: посадке деревьев, кустов, цветов. Организация, которая станет осуществлять эти работы, уже выбрана — это компания «Стой-ка». Также будет осуществлен завод плодородного грунта для обустройства клумб по заявкам жителей. И еще не поздно оставить заявку. Это можно сделать, позвонив по телефону 421-48-06.

### Новый аукцион

11 апреля состоится аукцион по выбору подрядной организации для выполнения работ по обустройству детских площадок по адресам: Боровая ул., 45, Орловская ул., 5, Санкт-Петербургское шоссе, 63В, ул. Гоголя, 12.

### Пешеходные дорожки

Начаты работы по формированию программы по ремонту пешеходных дорожек. В данный момент составляется список объектов, которые нуждаются в таких работах.

### Соревнования по стрельбе

29 марта в рамках спартакиады муниципальных образований Санкт-Петербурга состоялись соревнования по стрельбе, в которых приняла участие команда нашего муниципального образования.

### Все на субботник

27 апреля состоится городской день благоустройства. Подробности — на стр. 3.

## В память о герое



10 апреля в школе №421 открылась новая мемориальная доска Константину Тимошину, выпускнику школы, 13 лет назад погибшему в бою в Аргунском ущелье в составе легендарной шестой парашютно-десантной роты 104-го полка 76-й Гвардейской воздушно-десантной Черниговской Краснознаменной дивизии.

Инициаторами мероприятия, при поддержке регионального отделения поли-

тической партии «Единая Россия» стали Союз десантников Ленинградской области

и педагогический коллектив 421-й школы.

В этот день в актовом зале школы помимо учеников собрались ветераны воздушно-десантных войск. После того, как зазвучали песни, посвященные десантникам, на глазах многих мужчин выступили слезы. Все вспомнили, что тогда в Аргунском ущелье погибли 84 человека, среди которых был и житель Стрельны Константин Викторович Тимошинин.

После все спустились в вестибюль первого этажа школы. С мемориальной доски сдернули покрывало. С портрета на доске на школьников и ветеранов смотрел рядовой Константин Викторович Тимошинин в форме бойца ВДВ.

Во дворе школы состоялся импровизированный салют. Там же работала выставка стрелкового вооружения, организованная муниципалитетом Стрельны. Такое же оружие в своем последнем бою держали в руках офицеры, сержанты и солдаты шестой десантной роты.

«Никто кроме нас» — этот девиз десантников неоднократно звучал во время мероприятия. И всем было понятно, какой смысл вложен в эту короткую фразу. Ведь бойцы шестой роты доказали всем, что и в наше время молодые люди способны на подвиги. Такие же, как совершали их деды, сражавшиеся за Родину в годы Великой Отечественной войны.

Марина Петрова



## ОБЪЯВЛЕНИЕ

25 апреля в 16.00 в пресс-центре ФГБУ «Государственный комплекс «Дворец конгрессов» (ул. Портовая, 25) состоится отчет главы Муниципального образования поселок Стрельна перед населением о деятельности за 2012 год и публичные слушания по исполнению местного бюджета МО пос. Стрельна за 2012 год.

Начало регистрации с 15.30. С 15.30 от библиотеки им. Ю. Инге до пресс-центра ФГБУ «Государственный комплекс «Дворец конгрессов» будет курсировать бесплатный автобус для доставки жителей.

## Узники концлагерей: воспоминания

11 апреля весь мир отмечает **Международный день освобождения узников фашистских концлагерей**. В Стрельне, рядом с нами, живут те, кто в годы войны оказался угнанным в Германию и пережил все ужасы фашизма. **Полина Григорьевна Федотова, руководитель Петродворцового отделения общества «Малолетние узники фашистских концлагерей» Санкт-Петербурга, признается, что воспоминания о тех годах не стираются со временем. Наоборот, с каждым годом они становятся все ярче. «Все четыре года смерть ходила рядом, — говорит она. — Я сама не понимаю, как мы могли выжить». У сестер Марии Александровны и Нины Александровны Родионовых на глаза наворачиваются слезы и дрожат голоса, когда они вспоминают о тех днях. Сегодня они согласились рассказать о том, что им довелось пережить, корреспонденту «Вестей Стрельны».**



Семья Родионовых: фото сделаны в Германии в 1942 году

Войну большая семья Родионовых встретила дома, в родной Стрельне. Папу забрали на фронт, а мама с четырьмя детьми осталась в Ленинграде. Старшей дочери Антонине тогда было шестнадцать, ее брату Михаилу — пятнадцать, Маше и Нине — одиннадцать и восемь. Первого сентября Ниночка должна была впервые пойти

в школу и с нетерпением ждала наступления осени. Но вместо уроков Нине и всей ее семье пришлось рыть окопы. Осенью 1941 года в Стрельну вошли немцы. «Сначала нас бомбили, — вспоминают сестры. — Это очень страшно: включался и выключался свет, что-то свистело. Оказалось, это были пули. Но тогда мы этого не знали». Они

слышали крики русских солдат, потом видели их самих — убитыми. «Мама ходила за лес, — рассказывают сестры. — Там все поля были усыпаны черными бушлатами. Это все, что осталось от морской пехоты».

А однажды утром, проснувшись, они увидели немцев. Дальше семью выгнали из их дома. «Они кричали: «Яйки, млеко, курки», — рассказывает Мария Александровна. — У дома кузница на Волхонском шоссе была виселица. Наши мальчишки играли в партизан, и эта игра обернулась трагедиями — немцы вешали за это русских мальчишек. Однажды фашистам попался под руку брат Миша. Его уже тащили на виселицу, но мама смогла его отбить».

В 1942 году жителей зачем-то собрали и вывезли из Стрельны. В Дятлицах их осмотрели врачи, а потом всех посадили в эшелон и куда-то повезли. Как оказалось, в Германию.

«Когда меня осматривала медкомиссия, женщина-врач сказала, что у меня порок сердца, — вспоминает Нина Александровна. — Написала справку, дала маме и наказала ее отдать, когда приедем. Мама эту справку разорвала... Она не знала тогда, что с этой справкой меня бы отправили в газовую камеру. Наверное, что-то чувствовала».

Потом была Восточная Пруссия и так называемая биржа труда. По сути это был рынок рабов — туда приезжали «хозяева» и набирали себе бесплатную рабочую силу. Первые «господа» держали работников на ко-



Сестры Мария и Нина Родионовы

ношне и кормили червивым горохом. Потом были другие, чуть более лояльные. Родионовым пришлось выполнять сельскохозяйственные работы. «Отношение было как к рабам, — говорят сестры. — Мы собирали яблоки, но съесть хоть одно нам не давали. Ими кормили свиней. Однажды мы чистили картошку на кухне, а хозяйка в это время пекла печенье. Ей даже в голову не пришло нас угостить».

Так было до января 1945 года. Сестры сидели в подвале «хозяйского» дома и набирали картошку. И вдруг услышали шум. «Смотрим, во дворе стоит брат Миша и держит под уздцы чужого коня. А рядом солдат в шапке с красной звездой», — так помнят этот день сестры Родионовы. Солдат вскоре ушел, но пообещал вернуться и привезти своих.

Правда, совсем скоро оказалось, что после долгожданного освобождения сложности не закончились. Много лет семья Родионовых была в «черных списках». Из-за того, что были

угнаны в Германию. Мишу сразу же забрали в армию, а Антонину, старшую сестру, отправили на лесоповал. Машу и Нину привезли в Ленинград. Но сначала не пустили в родную Стрельну. Опять из-за того, что они были в Германии. В школьном журнале, а потом в документах в техникуме их имена были подчеркнуты красным карандашом и снабжены пометкой «были в Германии». То же самое было и на работе. «В чем мы виноваты? — с болью спрашивают сестры. — Ведь нас забирали насильно, мы были совсем маленькими. Как можно было этого избить?»

11 апреля, в очередной День освобождения узников фашистских лагерей, они снова и снова будут вспоминать те дни. И с благодарностью принимать такие заслуженные поздравления. Ведь теплые слова дня них, прошедших годы ада в Германии и десятилетия подозрений у себя на Родине, очень важны.

**Наталья Тихонова**

### К 15-ЛЕТИЮ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

#### День местного самоуправления

21 апреля пройдет первый в истории России День местного самоуправления. Эта памятная дата появилась благодаря указу Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина «в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества».

Пятнадцать лет назад, в 1998 году состоялись первые в РФ муниципальные выборы. Хотя история местного самоуправления уходит гораздо дальше. В соответствии с указом Президента День местного самоуправления решено отмечать 21 апреля. Именно в этот день 21 апреля 1785 года императрицей Екатериной II была утверждена Жалованная грамота на права и выгоды городам Российской империи, фактически положившая начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.

Сегодня муниципалитеты являются самым близким к людям институтом власти. Они дают возможность всем гражданам принимать активное участие в жизни своего дома, двора, улицы.

### ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ

#### Юноши призывного возраста!

У вас есть уникальная возможность достойно подготовиться к службе и вместе с тем бесплатно получить востребованную и на «гражданке» профессию водителя-электромеханика категории «С» (КАМАЗ, «УРАЛ»).

При успешной сдаче квалифицированных экзаменов у вас на руках будут:

- водительские права категории «ВС» (категория «В» по желанию);
- свидетельство об окончании школы ДОСААФ;
- удостоверение электромеханика по III форме допуска (до 1000 вольт);
- удостоверение члена ДОСААФ России, что дает право на повышение квалификации и обучения на категории «Е» и «Д» после завершения службы в армии.

Отбор кандидатов производится в отделе Военного комиссариата города Санкт-Петербурга по Петродворцовому району по адресу: г. Петергоф, ул. Конно-Гренадерская, д. 4/13, каб. 33. Тел. 450-65-89.

### БЕЗОПАСНОСТЬ

## Смертельная опасность

Правительством Санкт-Петербурга принято постановление от 21.12.2012 №1357 «Об установлении периода, в течение которого запрещается выход на лед». Запрет установлен с 28.03.2013 по 01.05.2013.

Выход на лед в настоящее время особенно опасен: погода непредсказуема, лед неустойчив. Результаты патрулирования показывают, что наибольшее количество рыбаков, рискующих своими жизнями, собирается на льду Финского залива в выходные дни.

Более того, некоторые безрассудные рыбаки даже в апреле заезжают на машинах со стороны Кронштадта на лед на несколько километров от берега. Таких «каскадеров» сотрудники ОМВД России по районам города Санкт-Петербурга в первую

очередь поворачивают на берег. Ведь весенний лед в эти дни стремительно теряет прочность.

Выход на лед в запрещенный период, в соответствии с изменениями в законе Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» в статье №43-6 влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 1000 рублей.

Выезд на лед на транспортных средствах, не являющихся средствами передвижения по льду, а в запрещенный период на любых транспортных средствах влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1,5 до 2,5 тысячи рублей.

Проведение организациями мероприятий с использованием транспорта на льду без специ-

ального согласования будет наказываться штрафом от 10 до 20 тысяч рублей. Штраф не коснется только аварийно-спасательных служб, так как выезд на специальной технике оправдан целью спасения жизни людей.

Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности обращается к рыбакам, ко всем жителям города: не рискуйте собой ради нескольких рыбешек, не выходите на лед, жизнь стоит гораздо дороже.

А если попадете в критическую ситуацию — немедленно звоните спасателям по телефону 112.

**Отдел профилактики пожаров и предупреждения чрезвычайных ситуаций СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района»**

**Не нужно бояться позвонить по номеру 112 в случае возникновения опасности либо угрозы ее возникновения. Своевременный звонок может спасти вашу жизнь и жизни многих людей. Не будьте молчаливыми свидетелями! Это всего лишь диспетчерская служба, которая в зависимости от ситуации сама примет решение о перенаправлении вызова конкретной службе. Однако это не телефон доверия, где помогут выговориться и «излить душу». Не стоит лишней раз отнимать время и внимание диспетчеров. Возможно, в это время кто-то действительно нуждается в помощи и пытается дозвониться до номера 112**

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Требуется помощь!

14-летнюю Дашу Малышко в Петродворцовом районе знают как талантливого, творческого человека. Даша живет и учится в Петергофе и каждый год принимает участие в конкурсе детской песни «Звонкие голоса». 19 ноября Дашу экстренно госпитализировали, врачи поставили страшный диагноз — саркома. Девочке была сделана операция, но в январе 2013 года случился рецидив. Сейчас Даше необходима срочная операция за рубежом. Предварительная стоимость лечения оценивается в 3 миллиона рублей.

Друзья, одноклассники, родители и объединились, чтобы помочь Даше. В социальной сети «ВКонтакте» открыта группа «НУЖНА ПОМОЩЬ! СРОЧ-

НЫЙ СБОР! МАЛЫШКО ДАША» <http://vk.com/club51319562>.

Дорогие жители Петергофа и других городов! Не оставайтесь равнодушными! Даже небольшое пожертвование поможет спасти жизнь девочке!



Контактный телефон: 8 (911) 136-54-41 — Ольга Борисовна Малышко, мама.

<http://vk.com/id1899000>  
Реквизиты для денежных переводов  
[http://vk.com/topic-51319562\\_28418251](http://vk.com/topic-51319562_28418251)  
Мастеркарт 5469 5500 1731 7741

Северо-западный банк ОАО «Сбербанк России» г. Санкт-Петербург.

На Малышко Николай Юрьевич

К/сч. 30101810500000000653  
БИК. 044030653  
ИНН. 7707083893  
ОКПО. 09171401  
ОКОНХ. 96130  
КПП. 783502001  
Р/СЧ 40817810455760343206

КРАЕВЕДЕНИЕ

Дачные развлечения в Стрельне

Прошедшему Дню театров посвящается.

Как писала Надежда Тэффи (автор талантливых юмористических рассказов, психологических миниатюр, скетчей и бытовых очерков, младшая сестра известной поэтессы Мирры Лохвицкой), отдыхавшая до революции на съемной даче в Стрельне: «...Летом живут на даче, носят соломенные шляпы и батистовые платья, давят мух и купаются...», а также непременно атрибутами дачных поселков конца XIX века были летние театры, которые вырастали, как грибы после дождя, с мая по конец августа. После того как в России была ликвидирована монополия императорских театров, появляются частные театры, которыми руководили, как правило, профессиональные актеры и режиссеры. Стрельна не стала исключением, и в 1881 году у Волхонского шоссе на даче госпожи Барсуковой появился частный театр, который впоследствии станет называться Большим Стрельнинским театром, о чем свидетельствуют сохранившиеся афиши того времени.

Он пользовался большой популярностью у стрельнинских дачников, а спектакли ставились здесь один раз в неделю и сопровождалась не только фейерверком, но и танцами под военный оркестр — часто до 3-4 часов ночи. В репертуаре Большого Стрельнинского театра были пьесы А.Н. Островского, А.С. Грибоедова, А. Дюма, оперы и, конечно, водевили. Дачная публика того времени была повально увлечена постановками не только классических произведений, но и водевилями, участвовать, как и смотреть которые считалось признаком хорошего тона. мода на водевили пришла в Россию из Франции и имела большой успех у публики, особенно в конце XIX века, когда почти у всех была «дачномания». Тогда-то и появляются дачные поселки по Петергофской дороге: Князево, Лигово, Стрельна и другие, куда было престижно ехать отдыхать на целое лето. В маленьком фельетоне Надежды Тэффи (Лохвицкой) очень популярной в то время писательницы, под названием «Дачный сезон» написано немного и о нашей Стрельне:

«...отец семейства толковый был. Велено ему было найти дачу в Стрельне — ну и нашел. И так скоро, в тот же день. Вернулся веселый.

— Манечка, милая, все, как ты хотела. Дача чудесная, старинная, хозяйин ее на слом приговорил, уж еле я его упрямый. Такой упрямый: надо, мол, сломать, и basta. Развалится, мол, дача, до осени не достоин. Сунул ему тысячу рублей отступного, чтобы, значит, не ломал. Согласился.

Жена слушает, радуется.

— Какой, — говорит, — у меня Петя толковый! Делец!

Переехали. Живут, удивляются. Все обои, как живые, шевелятся, вечером прямо через стену луна светит. Жутко! Прожили месяц, а на второй обвалился угол и кота придавил. Ну, делать нечего, выругали хозяина — как смел дать себя уговорить — и съехали.

Ах, много чудесных историй связано с дачными воспоминаниями... Теперь они кажутся прекрасными легендами...»

Галина Ерегина

АКТУАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

27 апреля — городской день благоустройства



Уважаемые жители пос. Стрельна, работники предприятий и организаций, частные предприниматели!

Муниципальный Совет и Местная администрация МО поселок Стрельна приглашают вас принять участие в городском дне благоустройства, который состоится 27 апреля.

При необходимости установки пухто (контейнера для мусора) на территории, которую жители будут убирать самостоятельно, обращаться в Местную администрацию МО поселок Стрельна по тел. 421-48-06 с 9.00 до 18.00 по рабочим дням до 23 апреля.

Необходимый инвентарь можно будет получить в ООО «Жилкомсервис пос. Стрельна» по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, 82А, тел. 421-53-75.

ЖКХ

О коммунальных платежах

28 марта в администрации Петродворцового района состоялась внеплановый совет директоров управляющих компаний. Основной темой встречи стали вопросы начисления платы за коммунальные услуги.

Такие советы прошли в каждом районе. Поводом для их проведения стали многочисленные обращения жителей, недовольных увеличением платы за коммунальные услуги. У многих возникли сомнения в правильности расчетов.

В совещании приняли участие представители коммунальных служб района. Наш поселок представлял Игорь Петрович Петров, руководитель Жилкомсервиса п. Стрельна. Жители получили возможность напрямую задать ему интересующие их вопросы.

Кроме того, рабочей группой проведен анализ законности и обоснованности расчетов и начислений управляющими компаниями платежей за жилищно-коммунальные услуги с октября 2012 по февраль 2013 года. Проверке подверглись показатели, полученные по отчетам приборов ДПУ, счета-фактуры энергоснабжающей организации «Петербургтеплоэнерго», предъявленные за потребленную энергию, и данные, введенные в счет-квитанцию для начисления платы за жилищно-коммунальные услуги. Жилкомсервисом пос. Стрельна проверено 69 многоквартирных домов. Нарушений выявлено не было.

Марина Петрова

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Работа для молодых

Муниципальное образование пос. Стрельна приглашает несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время принять участие в оплачиваемых временных работах в период летних каникул.

Выплачивается заработная плата за фактический объем выполненных работ в размере не ниже установленного законодательством минимального размера оплаты труда.

Для участия во временных работах необходимо обратиться за направлением

для трудоустройства в Санкт-Петербургское государственное учреждение «Центр занятости населения Петродворцового района Санкт-Петербурга», расположенное по адресу: Петергоф, ул. Шахматова, д. 12, к. 2. Часы приема: понедельник, среда, пятница — с 9.00 до 17.00; вторник — с 12.00 до 20.00; четверг — с 11.00 до 19.00. Тел. 428-84-92.

Документы, необходимые для регистрации в Центре занятости населения: заявление-анкета от несовершеннолетнего гражданина; паспорт.

Документы, необходимые для приема на работу: заявление о приеме на работу; паспорт; ИНН; пенсионное страховое свидетельство; медицинская справка о состоянии здоровья.

Для лиц, не достигших 15-летнего возраста, необходимо согласие одного из родителей (попечителей) и органа опеки и попечительства.

Более подробную информацию можно получить в местной администрации Муниципального образования пос. Стрельна по тел. 421-39-88.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Приход храма Святых апостолов Петра и Павла приглашает к соборному участию в воссоздании мозаичной иконы святителя Николая Чудотворца для Никольской часовни, расположенной на Портовом канале в Стрельне. Желющие оказать посильную помощь могут перечислить свои благотворительные пожертвования по следующим реквизитам:

ИНН 7819024938; КПП 781901001; филиал СБ Банка (ООО) СПб БИК 044030884 к/с 30101810900000000884 р/с 40703810100010001000  
Получатель платежа/Плательщик: ПМРО Приход храма Святых апостолов Петра и Павла в Знаменке  
ОГРН 1037858015315  
ОКОНХ 98700 ОКВЭД 91.31  
ОКПО 27449277

Адрес: 198510, г. Санкт-Петербург, г. Петергоф, Санкт-Петербургское шоссе, дом 115, корпус 10, литер А. Более подробную информацию можно получить по тел.: 450-73-94, 982-90-78, 903-90-09, а также на сайте: [www.znamenka.spb.ru](http://www.znamenka.spb.ru).

## КУЛЬТУРА



## Кое-что о совах

1 апреля, в Международный день птиц, в библиотеке им. Ю. Инге открылась выставка «Сова — мудрая птица». Ее первыми посетителями стали ребята из 49-й Школы здоровья.

Экспонаты для выставки — множество самых разных сов — предоставил петербургский коллекционер Анатолий Павлович Ганин. В его коллекции больше двух тысяч экспонатов — сов и их ближайших родственников. Часть из них коллекционер согласился на время передать библиотеке им. Ю. Инге. Экспо-



натов множество, и все они разные — есть совишки из камня, дерева, стекла, игрушки, значки, брелки... Всего не перечислить.

Посетители уже успели оценить выставку. Ребята из 49-й Школы здоровья не только познакомились с экспонатами, но и приняли участие в увлекательных конкурсах, организованных библиотекарями. Само собой, они были посвящены совам.

Выставка «Сова — мудрая птица» будет работать до конца июня.

Наталья Тихонова

Муниципалитет Стрельны  
поздравляет

- ПАРАМОНОВА Виктора Васильевича — с 89-летием
- ГАВРИЛОВУ Веру Георгиевну — с 86-летием
- КРЕНДЕЛЕВА Виктора Ивановича — с 86-летием
- ПРУДНИКОВУ Любовь Ивановну — с 85-летием
- БРИТВИНУ Евгению Михайловну — с 85-летием
- МИРОНОВУ Ольгу Федоровну — с 84-летием
- МОТОРИНА Александра Михайловича — с 84-летием
- ДМИТРИЕВА Виктора Александровича — с 82-летием
- СОРОКИНУ Галину Сергеевну — с 81-летием
- ТРАНДИНУ Надежду Павловну — с 81-летием
- КИСЕЛЕВУ Тамару Павловну — с 80-летием
- ФРОЛОВУ Галину Андреевну — с 80-летием
- НОЗДРИНА Виктора Романовича — с 80-летием
- ДАВЫДОВУ Ангелину Александровну — с 80-летием
- АРТИМЕНКА Владимира Михайловича — с 77-летием
- АРИСТОВА Антона Петровича — с 77-летием
- АФОНИЧЕВУ Тамару Александровну — с 77-летием
- ПАШУТИНУ Людмилу Петровну — с 77-летием
- СОВЕТЛЯНОВУ Зою Николаевну — с 77-летием
- ПРЯХИНУ Ларису Филипповну — с 76-летием
- МОСЕЕВУ Марию Исаевну — с 75-летием
- ВАСИЛЬКОВУ Лидию Васильевну — с 72-летием
- НОЧЕВНУЮ Валентину Васильевну — с 72-летием
- ШПЕЙДА Федора Николаевича — с 72-летием
- КОШЕЛЕВУ Любовь Евгеньевну — 72-летием
- КОВЧАНОВУ Лилию Карповну — с 71-летием
- АФНАСЬЕВУ Тамару Алексеевну — с 70-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

## УТОЧНЕНИЯ

В прошлых номерах «Вестей Стрельны» были неправильно указаны имена ветеранов — Голяковой Зои Евгеньевны и Шадруновой Марии Никифоровны. Приносим свои извинения.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

В апреле отметил день рождения почетный житель Стрельны и заслуженный строитель России Михаил Константинович Зарубин. Муниципалитет Стрельны от всей души поздравляет именинника, желает ему крепкого здоровья, счастья и удачи в работе.

В апреле отмечает день рождения наша соседка Павлова Флора Александровна. Ей уже за семьдесят, но благодаря ее стараниям каждую весну перед входом в нашу парадную расцветают цветы; с другой стороны дома под балконами радуют с апреля по октябрь тюльпаны и цветущие кусты гортензий. Она с большой любовью относится к животным. Желаем Флоре Александровне здоровья, благополучия. Благодарим ее за рукотворную красоту у нашего дома.

Хорева Маргарита Павловна,  
Михайлов Николай Викторович  
Стрельна, ул. Ладыгина, д. 12

## АНОНСЫ БИБЛИОТЕКИ ИМ. Ю. ИНГЕ

**17 АПРЕЛЯ** в библиотеке им. Ю. Инге состоится презентация музыкально-краеведческой композиции «Стрельна, милая Стрельна». Выступят учащиеся Школы здоровья №49, кл. руководитель — Ю. Н. Степанова, аккомпаниатор — А. П. Егорова. Начало в 15.00.

**В НОЧЬ С 19 НА 20 АПРЕЛЯ** состоится второй Международный фестиваль «БИБЛИОНОЧЬ — 2013». Праздник в библиотеке «Рандеву на Орловской улице» пройдет с 19.00 до 23.00.

Программа фестиваля:

19.00 — обзор-аукцион «Новые книги»;

20.00 — танцевальная программа студии бальных танцев «Овация» (г. Петергоф, рук. Татьяна Николаевна Сергеева);

20.30 — библиотечный юмор «Книжные штучки»;

21.00 — вечер-концерт Светланы Дольче «Романса трепетные звуки» (гитара); 22.00 — открытие благотворительной книжной выставки «И жизнь, и слезы, и любовь». Ждем вас 19 апреля, дорогие наши читатели! Приходите! С нами не соскучишься!

**21 АПРЕЛЯ** клуб «Мир женщины» приглашает на встречу по теме «В здоровом теле — здоровый дух!» (к Всемирному дню здоровья). Ведущая Нина Романова подробно расскажет о волшебных свойствах алоэ и секретах долголетия. Начало в 15.00.

**28 АПРЕЛЯ** в библиотеке им. Ю. Инге состоится Краеведческий час с Галиной Ерегиной на тему «Августейший поэт» (о К. Р.) Начало в 13.00.

**28 АПРЕЛЯ** клуб «Мир женщины» приглашает на мастер-класс от Мирославы «Дорого яичко к Христову дню». Каждый желающий сможет овладеть техникой росписи пасхальных яиц (на деревянных заготовках), использовать нетрадиционную роспись тарелочек и получить презент от Мастера. Начало в 15.00, просьба не опаздывать. Заготовки можно принести свои. Самые маленькие художники смогут посмотреть мультики.